

PARTE SECONDA

Atti regionali

DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE 13 giugno 2016, n. 406

L.R. 30 novembre 2000, n. 21. Riconoscimento del servizio sanitario prestato all'estero dal Dr. Memeo Riccardo. Rettifica Decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 246 del 27.04.2016.

IL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE:

Visto il Decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 246 del 27.04.2016, pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia n. 50 del 05.05.2016, che ha riconosciuto l'equipollenza all'incarico di dirigente medico di chirurgia generale dei servizi sanitari prestati all'estero dal Dr. Memeo Riccardo, dal 02.11.2011 al 30.10.2012, nel servizio di chirurgia viscerale dell'Ospedale Henri Mondor, dal 01.11.2012 al 30.10.2013, nel servizio di chirurgia viscerale dell'Ospedale Henri Mondor, dal 01.11.2013 al 31.10.2014, nel servizio epato-biliare dell'Ospedale Paul Brousse e dal 02.11.2014 al 31.10.2015, nel servizio di chirurgia digestiva del Nuovo Ospedale Civile di Strasburgo.

Rilevato che, il Decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 246 del 27.04.2016 contiene, nel preambolo, un'indicazione erronea del luogo e della data di nascita del Dr. Memeo Riccardo.

Ritenuto, pertanto, necessario rettificare il citato Decreto, nella parte in cui riporta, per mero errore materiale, che il Dr. Memeo Riccardo è nato a Modugno il 07.04.1982 anziché, correttamente, nato a Bari il 12.08.1980.

DECRETA

Art. 1. Si rettifica il Decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 246 del 27.04.2016, pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia n. 50 del 05.05.2016, nella parte in cui riporta, per mero errore materiale, che il Dr. Memeo Riccardo è nato a Modugno il 07.04.1982 anziché, correttamente, nato a Bari il 12.08.1980.

Art. 2. Resta fermo quanto, ulteriormente, disposto dal Decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 246 del 27.04.2016.

Art. 3. Il presente Decreto sarà pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia, ai sensi della L.R. n. 13/1994.

Bari, addì 13 GIU. 2016

EMILIANO